
PROGRAMSKE USMERITVE OBČINSKEGA SINDIKATA

Zlasti uresničiti gospodarske cilje
Posebno skrb bo sindikalna organizacija v naši občinl
posvetila spremljanju in spodbujanju razvoja sistema
socialističnega samoupravljanja in samoupravnih
družbenogospodarskih odnosov v pogojlh uresniče-
vanja dolgoročnega programa gospodarske stablli-
zacije. OkrepUa naj bl se vloga delavca pri odločanju
o celotni družbeni reprodukciji, uveljavljanju samou-
pravnega družbenega planiranja, spodbujanju samo-
upravnega združevanja dela in sredstev ter dohod-
kovnem povezovanju na trdnlh in dolgoročnih teme-
Ijih.

Glede na to, da se začenja novo
srednjeročno obdobje in drugi
de] uresničevanja politike dolgo-
ročne stabilizacye gospodarstva,
bo dejavnost sindikata usmerje-
na v uresničevanje planskih na-
log tako v organizacijah ^druže-
nega dela, občini, republiki in dr-
žavi kot celoti. Pri tem bodo
vztrajali pri sprotnem preveija-
nju rezultatov gospodarjenja,
analiziranju gospodarskih tokov
in odpravljanju vseh tistih ele-
mentov, ki bi ovirali normalno
uresničevanje zastavljenih ciljev.

Pri določanju cen bo sindi-
kat vztrajal, da bodo o njih s
polno odgovornostjo odločali
delavci v temeljnih organiza-
cijah na podlagi objektivnih
in celovitih podatkov in ob
upoštevanju ekonomskih za-
konitosti. Organe družbenega
nadzora pa bodo opozarjali na
vse poskuse izkoriščanja mo-
nopolnega položaja in druge
nepravilnosti pri delovaryu
tržnih zakonitosti.

Pomembna naloga je tudi
izenačevanje družbenoeko-
nomskega položaja delavcev s
področja družbenih dejavno-
sti s položajem delavcev v or-
ganizacijah združenega dela s
področja gospodarstva. To ve-
Ija tudi za posamezne panoge

.znotraj gospodarstva.
Podpirali pa bodo tudi raz-

mah množične inovativne de-

javnosti, ki temelji na ustvar-
jalnosti slehernega posamez-
nika.

V občini si bo sindikalni
svet prizadeval tudi za zmanj-
šanje razdrobljenosti trgovi-
ne, za njeno večjo specializira-
nost in za utrjevarye njenega
položaja.

Tudi področju drobnega go-
spodarstva bo posvečeno veli-
ko pozornosti, saj še zmeraj
nima tistega mesta, kot bi ga
moralo imeti. Pomanjkanje
nekaterih storitev namreč
zahteva nekatere spremembe.

Dosledneje je treba uresni-
čevati zaščitno vlogo zveze
sindikatov v življenju in delo-
vanju članstva. Zato bodo tu-
di tekoče ocenjevali učinkovi-
tost dejavnosti osnovnih or-
ganizacij in organov zveze
sindikatov pri utijevanju
oblasti delavskega razreda.

Posebno pozornost bodo v
prihodnjem obdobju nameni-
li tudi družbenemu in osebne-
mu standardu delavcev, po-
dročju zaposlovanja, stano-
vanjske problematike, organi-
žirane prehrane med delom,
zdravstvenemu varstvu ter
oddihu in rekreaciji.

Vsako leto bodo izdelali
program družbenopolitičnega
izobraževanja in usposablja-
rya. JURIJ POPOV


